



据英国《每日快报》、《每日邮报》8月7日报道,如今天气变化、火山爆发等事件都可以进行科学预测,而随着脸部绘图法技术的发展,科学家们甚至可以通过计算机科技将年轻人的面貌“变老”,在电脑上绘制出他们40岁、50岁甚至60岁时的模样。最近,一名英国法医学女艺术家借助高科技电脑技术,绘出了英国年轻一代王室成员们年满60岁时的可能模样。



威廉王子成“秃顶国王”

60岁时他们的模样

电脑“预测”英年轻王室成员“老年照片”



凯特王妃仍“气质优雅”



哈里王子“头发不再乱”

变老之后啥模样

现年38岁的特丽·布莱斯是一名英国法医学艺术家,她的工作之一就是利用高科技电脑技术,为那些失踪数年的儿童进行电脑画像,从而帮助警方更有效地寻找失踪儿童的下落。布莱斯的画像会考虑到失踪儿童的年龄变化因素,因为孩子们发育很快,外表变化相当大,一旦失踪数年之后,他们的新模样可能连亲生父母都很难辨认出来。

布莱斯研究的“年龄推进”人脸识别技术,甚至可以根据年幼孩童的照片,“预测”并绘制出他们几十年后的可能模样。

布莱斯同时还是红十字会国际委员会的法医学顾问,受过系统医学训练,并曾到美国弗吉尼亚州FBI学院接受过专门的法医学面部绘图技术资质训练。

如今,布莱斯能够根据人体解剖学和骨学知识,利用电脑软件“预测”和绘制出任何年轻人20年、30年、甚至40年后的可能模样。

最近,布莱斯将自己的法医学“预测”绘图技术使用到了世界最著名的家庭——英国王室家庭的身上,布莱斯借助她独特的“年龄推进”预测绘图技术,顺利“预测”并绘制出了英国年轻一代王室成员——威廉王子、凯特王妃、哈里王子等人年满60岁后的可能模样!

威廉不像查尔斯

布莱斯首先收集了每个年轻王室成员的大量照片,然后对他们现在的外貌特征进行了详细分析,计算“变老”历程会对他们的皮肤产生怎样的影响。布莱斯还比较了这些年轻王室成员和他们亲属之间的外貌特征区别。

这些电脑“预测”照片显示,60岁时的威廉王子已经彻底成了一个“秃顶国王”,威廉王子60岁时的模样看起来更像他的叔叔爱德华王子,而不像他的父亲查尔斯王储。

不过,60岁时的凯特王妃看起来却显得更加气质优雅、雍容高贵,她的发型仍和现在十分相似,尽管她一头褐色秀发已经开始变得有点灰白;她的脖子上多出了一些皱纹,眼角边也出现了鱼尾纹;由于大半辈子都向英国“臣民”保持着亲切的微笑,凯特的嘴角也将浮现出几道深刻的皱纹。

哈里头发不再乱

然而,和哥哥威廉王子不一样的,哈里王子60岁时仍然保留着他的头发,如今他一头乱糟糟的头发,到60岁时已经梳得非常有序。有网友看了哈里王子的“60岁预测图”后开玩笑称,哈里王子60岁时的“模样”,看起来更像他谣传中的生身父亲——戴妃前情人詹姆斯·伊伊特了。

除了威廉王子、凯特王妃和哈里王子外,布莱斯还绘制出了女王外孙女扎拉·菲利普斯、女王孙女尤金妮公主和凯特妹妹皮帕·米德尔顿60岁时的可能模样。

预测不是精密科学

据布莱斯称,在这6名王室成员中,最难处理的是凯特王妃,“不过,由于她57岁的母亲卡罗尔目前看起来并不显老,所以很显然,凯特60岁时的模样也会很优雅。”

据悉,布莱斯的“年龄推进”预测绘图技术虽不是“精密科学”,但仍具有很高的科学性。譬如伴随年龄增长,人的下巴和嘴唇将失去鲜明的棱角,微笑和皱眉也会留下岁月的痕迹,同时,人的面部肌肉也会逐渐松弛下垂,这些变化都会在布莱斯的“变老预测图”中体现出来。此外,推算某人变老后的情况,还必须参考他的家族史、个人特征、生活方式和生活环境等因素。综合

笑称罗姆尼是“罗姆尼汉” 美新书爆奥巴马 真心鄙视罗姆尼

美国总统奥巴马8月6日开玩笑,说竞选对手罗姆尼的税收计划是“抢劫”中产阶级,帮助富人,“与罗宾汉正相反”。而据由美国政客新闻网多名记者合作编写的新书《奥巴马的最后立场》披露,奥巴马从内心里非常鄙视共和党总统候选人罗姆尼。

奥巴马在美国康涅狄格州的筹款活动中攻击共和党税收改革计划。“罗姆尼”像是与罗宾汉正相反……是罗姆尼汉。”他说,依照罗姆尼的计划,中产阶级将受到冲击,富人受益较多。罗宾汉是英国民间传说中劫富济贫的侠盗式人物。

据媒体报道,美国新书《奥巴马的最后立场》援引奥巴马一名顾问的话说:“奥巴马对前竞争对手麦凯恩有着最起码的尊重,称其是一个正直的人和战争英雄。但对罗姆尼,奥巴马是发自内心的鄙视。”综合

巴黎地下“死亡帝国” 堆放着600万具尸骨



在长达300多公里的地下隧道中,堆放着600万具人类尸骨

据英国《每日邮报》8月6日报道,在巴黎的地下,存在着一条长约322公里的地下隧道。这条阴暗、潮湿、狭窄的隧道承载着巴黎的一段不同寻常历史——在这个又被称做“地下墓穴”的隧道中,堆放着600万具人类尸骨。日前,美国有线电视新闻网(CNN)推出了有关这一神秘地下墓穴的最新纪录片。

目前,只有巴黎南部的一小段地下墓穴对外开放,每天都有来自世界各地的游客来这里参观。一名游客在接受采访时说:“我觉得人们对死亡有一种痴迷……我们试图找到自己的过去,这既令我们疯狂、害怕,又使我们从中得到快感。”

或许,参观这条地道足以满足普通游客的好奇心,但对一些渴望探险的巴黎市民而言,他们显然希望更进一步探索这个地下墓穴——尽管政府已经明令禁止普通人私自进入隧道。对于这些痴迷者来说,地下隧道给他们带来的幽静感是任何其他地方所无法取代的。

这条隧道可以说是巴黎市发展的一个副产品。最初,它是地下采石场,直到18世纪巴黎爆发天花和瘟疫之后,因当时地面公墓面积严重不足,它才成为埋葬死者的“死亡帝国”。据中国日报

俄“质子”火箭故障 所携两颗卫星将成太空垃圾

据新华社电 俄罗斯联邦航天署8月7日宣布,6日携带两颗通信卫星上天的“质子-M”运载火箭在入轨过程中发生故障,当天早晨入轨失败,目前处在应急过渡轨道的两颗卫星已失去控制,未来将成为太空垃圾。这是俄今年首次航天发射失败。

俄“质子-M”火箭于6日晚携带俄罗斯的特快列车-MD2卫星和印度尼西亚的“电信-3”卫星从哈萨克斯坦的拜科努尔发射场升空。按计划,两颗卫星应于莫斯科时间7日8时30分至9时15分(北京时间7日12时30分至13时15分)进入预定轨道。

俄航天署在官方网站上发表声明称,根据初步判断,入轨失败的原因是“质子-M”火箭的“微风-M”轨道加速器的动力装置提前18分钟关闭。俄航天署表示,在查明原因之前,所有预定的“质子”火箭发射任务都将暂停。

美国锡克教寺庙枪案后续报道

他是个彻头彻尾的英雄

锡克教寺庙主管挡枪遇难

美国锡克教寺庙枪案凶手闯进来的时候,寺庙主管萨德万特·辛格·卡莱卡上前挡住去路,手持一把并不锋利的刀对峙凶手的半自动手枪。卡莱卡最终倒在血泊中,他用生命为别人赢得逃生时间。

卡莱卡的儿子阿马尔迪普·卡莱卡8月6日说,父亲是个彻头彻尾的英雄。

卡莱卡65岁,与40岁的枪手对峙时间不长,但足够别人逃离枪手视线范围。

这段时间里,寺庙里准备午餐的女性躲进储藏室,参加周末班的孩子们逃离寺庙,而枪手韦德·迈克尔·佩奇残忍开枪,直至卡莱卡倒地。一名男子随后把卡莱卡拖到附近一间浴室,锁上门给阿马尔迪普打电话。

当时阿马尔迪普在前往寺庙的路上。阿马尔迪普说:“他告诉我,‘你父亲躺在我脚边,我们这里需要一辆救护车。’”



儿子说卡莱卡是个英雄

卡莱卡没能坚持到救护车赶来,与另外5人一同遇难。

在别人印象中,卡莱卡容易相处,随时做好准备帮助别人,热爱生命。

美国总统奥巴马6日下令,8月10日日落后,包括白宫和驻外使领馆在内,所有联邦政府机构降半旗,悼念6名遇难者。据新华社

他是个沮丧的新纳粹分子

枪击案嫌犯曾在美军服役6年

美国调查人员8月6日发现,美国锡克教寺庙枪击案嫌犯韦德·迈克尔·佩奇曾是美军心理战专家,服役期间曾获多枚勋章;退伍后,他创立了一个白人至上主义乐队。

现年40岁的佩奇于1992年4月入伍,1998年10月退役。他曾当过美国导弹系统的维修人员,后来又成了一名心理战专家。服役期间,佩奇曾荣获美国陆军嘉奖奖章、陆军成就奖章、军队品行优良奖、国防服务奖章、人道主义服务奖章和伞兵徽章等。但他在退役时却并不怎么光彩,被指多次违反纪律,包括值班时酗酒和擅离职守等。他不仅被剥夺了中士军衔,还被认定不具备再次入伍的资格。

亚拉巴马州右翼极端分子监控组织南方反贫穷法律中心负责人之一贝里奇指出,佩奇曾于2010年创立了一支名为“终结冷漠”的白人至上主义乐队。此外,佩奇曾与新纳粹组织



枪手佩奇被指是新纳粹分子

“民族联盟”有联系,贝里奇认为,佩奇是一名“沮丧的新纳粹分子”。

佩奇的母亲劳拉·林恩5日在接受采访时向枪击案受害者致歉,在谈及及是不是从军经历改变了佩奇的性格时,林恩回答说:“……事实上,自从我和他的父亲离婚以后,我和他已经12年没联系了。”据中国日报